多形式开展安全应急"大练兵"

本报讯(通讯员 吴相卿 桑志超)为全面增强职工标准 化作业安全意识,扎实推进安 全生产工作入脑入心、见行见 效,近日,太钢热连轧厂以多 形式开展安全应急"大练兵", 为职工安全保驾护航。

开展应急消防演练,保证 生命通道畅通。围绕畅通生 命通道这一关键环节,该厂安 全生产室组织1549线电气作 业区职工开展了"1549电气作 业区主电地下室灭火疏散应 急演练"活动,通过模拟地下

室粗轧区域发生电气火灾,组 防汛演练工作中,先后组织 织职工进行了火警、确认、报 告、报警、切断电源、搜救人 员、扑救初起火灾、接警引导、 人员疏散撤离等全方位实战 化演练活动。通过演练,在进 一步提升职工安全应急处置 综合能力的同时,也增强了职 工利用安全通道快速疏散的 机动反应能力。

进行厂区防汛大练兵,以 军事化演练迎接雨季大考。 当前,太原已经进入雨季丰 沛期,为此,该厂积极投入到

两线四班职工,在厂区地势 低洼的关键厂门和区域进行 军事化防汛练兵活动,并持 续开展常态化防汛战备巡 守,为预防强降雨等极端天 气情况发生而备战,在全厂 范围内筑起一道牢不可摧的 "防汛堤坝"

下一步,该厂将继续以安 全生产第一线为主阵地,按照 任务清单开展系列活动,以强 有力的行动保证全厂安全工 作长治久安、见行见效。





太钢东山矿回转窑作业区动员职工积极参 与环境卫生清洁活动,清理卫生死角,推动健康 城镇建设,并以"健康体重"为重点,广泛开展健 康科普宣传活动。图为职工利用工余时间整治 现场环境。

穆建宏 摄 高爱忠 文

太钢尖山铁矿:"小点子"为职工安全"加码"

(上接第一版) 这样操作 增加了职工同步机接线检查 整个作业过程的劳动强度,存 在滑脱摔伤风险。"我建议在 爬梯入口下方制作一个0.7米 高的小平台,与爬梯底部柱体 焊接在一起,这样咱们踩在上

面操作安全门锁具就方便安 全多了。"职工郝小平将这一 建议在周三会上提出后,被作 业区及时采纳并列入安全整 改项目。

说干就干,接下来的时间 里,作业区专业技术人员实地

测量、确定尺寸、配备钢格板材 料……短短两天时间,两个精 致的小平台就做好了。不仅看 起来美观、稳固、整齐,最重要 的是消除了潜在的安全隐患, 减轻了职工作业强度,提高了 作业效率,可谓"一举多得"。

宝钢德盛产品通过国际绿色认证

(上接第一版)它适用于再生 保护环境具有重大意义,已 伐,也更加有利于该公司不 原料含量在5%-100% 之间 的产品,目标是确保使用再 生原材料的产品,其原料来 源是合法、安全且可持续的 供应链。RCS认证对于推动

成为全球范围内推动可持续 发展的重要认证。

认证,进一步说明宝钢德盛 在清洁生产、绿色可持续发 循环经济、减少资源浪费和 展道路上迈出更加坚定的步

锈钢、碳钢产品进入国际市 场,拓宽公司产品销售渠道 本次通过全球回收标准 和使用范围,提升产品核心 竞争力,为下游客户畅通国 际市场提供保证。

(宝钢德盛)

"三心两意"话安全

张淑霞



"黑夜给了我黑色的眼睛,我却用它来寻找光 明。"人生在向往中体现价值,生产在安全中体现完 美,在安全里走向成熟。没有安全的生产是暗淡的、 空虚的。无危则安,无损则全。安全生产是企业管理 的重点,是企业发展的根本保证,是企业生产的必要

笔者认为,企业在抓安全生产时,应要求员工做 到"三心两意",即工作上要"专心、细心、虚心",思想 上要有"忧患意识、责任意识"

"三心":作业人员要全身心地投入到工作中,时 刻专注于手头工作,精神高度集中,做到"专心";在完 成有一定危险性的任务时,作业人员要足够认真,仔 细地关注每一个细节,不能马马虎虎,掉以轻心,做到 "细心";操作人员必须对操作过程做到完全熟悉和熟 练掌握,不懂就问,向他人请教操作过程中不明白的 地方,做到"虚心"

"两意":要具有忧患意识,人无远虑,必有近忧, 时刻紧绷安全之弦,发现安全隐患及时组织整改,采 取有效的防范措施;要有"责任重于泰山"的责任意 识,安全生产,责任在肩,要从细节、源头上解决问题, 坚守安全底线,做好本职工作。

安全生产需要全员参与,常抓不懈,只要做到"三 心两意",安全生产便不是一句空话。让我们共同努 力,从自身做起,把安全生产工作抓实、抓细、抓到位, 压实责任,上下联动,形成合力,全力保障各项安全生 产措施落到实处,筑牢安全生产防线,为企业安全生 产保驾护航。



地勘公司(智维中心)以"四化"为引领,紧扣矿业中心 可持续发展重点工作,做精做优地质勘察工作,推动地质勘 察业务板块向高端化、智能化、绿色化、高效化迈进。图为 地勘业务部门主动作为、安全高效开展现场勘察工作。

冯瑞忠 摄